
Vyhodnocení rodičovského dotazníku - červen 2016
CELKEM
Počet rozdaných dotazníků: 510 v %: 100

Počet vyplněných dotazníků: 409 v %: 80,2

Otázka  č. 1: Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky ve škole?

výborná dobrá s nedostatky neuspokojivá nedovedu posoudit

29,1 57,0 6,4 0,7 6,8 100,0

119 233 26 3 28 409

Otázka č. 2: Jak hodnotíte vztah vyučujících k žákům?

výborná dobrá s nedostatky neuspokojivá nedovedu posoudit

37,2 49,1 5,4 2,2 6,1 100,0

152 201 22 9 25 409

Otázka č. 3: Jak hodnotíte zacházení s Vaším dítětem ve škole?

výborné dobré s nedostatky neuspokojivé nedovedu posoudit

35,7 49,6 5,4 1,2 8,1 100,0

146 203 22 5 33 409
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Otázka č. 4: Jak hodnotíte pomoc, kterou  poskytují učitelé Vašemu dítěti, když má problémy?

výborná dobrá s výraznými rozdíly neuspokojivá nedovedu posoudit

32,8 41,8 10,5 3,2 11,7 100,0

134 171 43 13 48 409

Otázka č. 5: Vzbuzuje škola zájem o učení a poznávání u Vašeho dítěte?

výborně dobře málo vůbec nedovedu posoudit

17,4 46,2 24,4 3,7 8,3 100,0

71 189 100 15 34 409

Otázka č. 6: Těší se Vaše dítě na něco ve škole?

stále občas málokdy vůbec nedovedu posoudit

23,5 57,2 14,9 1,7 2,7 100,0

96 234 61 7 11 409

Otázka č. 7: Jaká je Vaše informovanost o práci a chování Vašeho dítěte ve škole?

výborná dobrá s výraznými rozdíly neuspokojivá nedovedu posoudit

37,2 53,5 5,1 2,9 1,2 100,0

152 219 21 12 5 409
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Otázka č. 8: Jaké je jednání učitelů s rodiči při konzultačních schůzkách?

taktní, podnětné s výraznými rozdíly málo taktní nevhodné nedovedu posoudit

78,0 16,1 1,7 0,2 3,9 100,0

319 66 7 1 16 409

Otázka . 9: Jak posuzujete náročnost školy na domácí přípravu Vašeho dítěte na vyučování (včetně úkolů)?

malá přiměřená velká nezvládnutelná nedovedu posoudit

8,6 71,6 17,8 0,7 1,2 100,0

35 293 73 3 5 409

Otázka č. 10: Jste spokojeni s nabídkou školy ve volitelných a nepovinných předmětech, v zájmových kroužcích?  

ano s výhradami málo nespokojeni nedovedu posoudit

58,2 15,9 9,8 1,7 14,4 100,0

238 65 40 7 59 409

Otázka č. 11: Jaká je, podle Vašeho názoru, činnost školy celkově?

výborná dobrá s nedostatky špatná nedovedu posoudit

28,1 58,4 4,6 0,7 8,1 100,0

115 239 19 3 33 409
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Otázka č. 12: Jaké je, podle Vás materiální vybavení školy?

výborné dobré nevím nedostatečné nedovedu posoudit

22,5 49,4 14,2 1,7 12,2 100,0

92 202 58 7 50 409

Otázka č. 13: Doporučili byste tuto školu svým známým pro jejich dítě?

ano spíše ano spíše ne ne nedovedu posoudit

47,7 37,4 5,4 2,7 6,8 100,0

195 153 22 11 28 409

Otázka č. 14: Mohu se na vedení školy obrátit s případnými problémy

ano spíše ano spíše ne ne nedovedu posoudit

51,6 27,6 2,7 2,7 15,4 100,0

211 113 11 11 63 409

Otázka č. 15: Naše dítě se stalo terčem šikany ze strany spolužáků.

ano spíše ano spíše ne ne nedovedu posoudit

8,1 7,6 15,6 65,5 3,2 100,0

33 31 64 268 13 409
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Otázka č. 16: Škola se dostatečně věnuje prevenci šikany a návykových látek

ano spíše ano spíše ne ne nedovedu posoudit

29,1 25,9 7,3 2,2 35,5 100,0

119 106 30 9 145 409

Otázka č. 17: Jsem spokojen(a) s výchovným působením školy.

ano spíše ano spíše ne ne nedovedu posoudit

36,2 43,0 6,4 3,2 11,2 100,0

148 176 26 13 46 409

Otázka č. 18: Škola poskytuje mému dítěti bezpečné prostředí

ano spíše ano spíše ne ne nedovedu posoudit

43,8 43,5 3,7 0,7 8,3 100,0

179 178 15 3 34 409

Otázka č. 19: Webové stránky školy poskytují potřebné informace

ano spíše ano spíše ne ne nedovedu posoudit

61,6 29,1 2,9 1,2 5,1 100,0

252 119 12 5 21 409
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